
خدا نام به
سمنان دانشΎاه ͳفن رشته�های دیفرانسیل معادلات میان�ترم امتحان

١٣٩۶/٩/٢ امتحان: ΁تاری
دقیقه ١٢٠ :ͳویΎپاسخ مدت

ͳعموم جواب باشد، y′e−x + y۲ − ۲yex = ۱ − e۲x معادله جواب Έی y۱(x) = ex اگر (١
( ١/۵نمره ) بیابید. را معادله

( نمره ١/۵ ) بیابید. را (x cos y−y sin y)dx−(y cos y+x sin y)dy = ۰ معادله ͳعموم جواب (٢

به�دست lnx = z انتخاب با را x۲y′′ + xy′ + ۴y = cos(۲ lnx) معادله ͳعموم جواب (٣
( ١/۵نمره ) آورید.

y۱(x) = ex آن΋ه به توجه با را ۲xy′′ + (۱− ۴x)y′ + (۲x− ۱)y = ex معادله ͳعموم جواب (۴
( نمره ١/۵ ) آورید. به�دست است آن همΎن قسمت جواب

( ١/۵نمره ) بیابید. را (D۳ − ۳D۲ − ۶D + ۸)y = xe−۲x معادله ͳعموم جواب (۵

باشید. موفق


